



Во всех школах Волгодонского района сегодня прошли мероприятия, посвященные студентам. Советники директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями пригласили на мероприятия в школах своих выпускников, которые сейчас являются студентами ВУЗов, провели мастер-классы, связанные с направлением обучения выпускника, онлайн-активности «Глазами маленьких» и интеллектуальные игры «Студенческая пора».

Поздравляем выпускников прошлых лет школ Волгодонского района! Желаем легких и удачных сессий, хороших оценок и веселой студенческой жизни! Пусть настроение будет замечательным! Пусть каждый день приносит новые и полезные знания! Живите интересно, красиво, успешно!



